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Examen de Electréonica Avanzada 2
16/12/2024

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (37 puntos)

Se considera el oscilador diferencial de la Figura 1.

a) Obtener la condicion y la frecuencia de oscilacion.

b) Calcular la amplitud de la salida diferencial Vo=V02-Vo1, considerando que Gm/gmQ esta
relacionado con x=Ex/VT como se muestra en la Figura 2 siendo Ex la amplitud de la
tension en el emisor de cada uno de los transistores.

c) Basandose en la Figura 2, ; qué ocurre con la amplitud de salida si disminuye el valor de
R17? Justifique claramente.

Datos:
R1=6.8kQ, R2=22kQ, RL=400Q, RE=820Q, C1=10nF, C2=47 nF, C = =,
L1=2uH,VCC=10V.
VBE=0.7 V, =200, VA= =,
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Figura 1
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Figura 2
Problema 2: (37 puntos)

En el amplificador de la Figura 1, VB es tal que la corriente por M5 es 10pA. Se pide:
a) Calcular la ganancia a bajas frecuencias vout/(v2-v1)

b) Calcular la frecuencia de ganancia unitaria fr.

c) Calcular la PSD de ruido equivalente a la entrada considerando sélo el ruido térmico de los
transistores y que la fuente de polarizacién VB no aporta ruido.

d) El amplificador se conecta como en la Figura 2 para amplificar una sefal sinusoidal vin de
1mV de amplitud pico. Calcular la SNR del sistema.

vDD

M3 M4 M6
o
\

Figura 1

Datos:
e L1=L2=1um, W1=W2=10um, L3=L4=W3=W4=4pum, L6=0.5um, W6=20um, L5=L7=W5=4um,
W7=5WS5.
o uCox=60pA/V?, u,Cox=25uA/V?, nn=np=1.2, VAN=VAp=10V/um
e Cm=4.5pF, R1=1kQ, R2=40kQ
e Constante de Boltzmann: kB=1.38x10% J/K, Temperatura del problema: T=300K
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Figura 2

Prequnta: (26 puntos)

a) En el circuito de la Figura 1 calcule la ganancia y la resistencia de entrada.

Para no cargar la etapa previa (la cual no se muestra) se requiere aumentar la resistencia de
entrada del circuito por lo que se modifica al de la Figura 2.

b) Identifique los bloques Ay B.

c) En lo que sigue se supondra que se cumplen las condiciones de unidireccionalidad aproxi-
mada de los bloques que permite aplicar la representacién por diagrama de bloques A y B.
Determine el valor de Ay f3.

d) Calcule la nueva resistencia de entrada y ganancia en funcién de Ay B.
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Figura 1 Figura 2

Para todo el problema asuma la tension de Early de los transistores y el valor de C infinitos.
Exprese los resultados en funciéon de los parametros de pequefa sefial de los transistores,
indicando claramente a que transistor (Q1 o Q2) corresponden (ej. gm1 0 gm2). B se asumira igual
para ambos transistores y mucho mayor que 1.

IIE, Facultad de Ingenieria, Universidad de la Repiblica
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